
MAISON VERNEUIL
ART MODERNE ET CONTEMPORAIN - SCULPTURES -

ART D'ASIE - DESIGN

Jeudi 30 mars 2023 - 15h



Par le Ministère de : 

Maitre Claire CHAUDET 
Commissaire-Priseur 

 

 

 

EXPOSITION PUBLIQUE 
Au 40 rue de Verneuil 75007 Paris 

Du Lundi 20 mars au Jeudi 30 mars 2023
De Lundi au Vendredi

De 11 h à 13 h et de 14h30 à 18h30
Le Samedi sur RDV 

Le 30 mars uniquement de 11 h à 12 h 
 

 

 

 

Téléphone pendant l'exposition et la vente : 09-51-65-48-59

 

Pour tous renseignements concernant cette vente veuillez contacter : Dan COISSARD 

Tel : 06-82-65-45-57

Mail : contact@maisonverneuil.com
 

VENTE AUX ENCHERES PULIQUES 
Le mardi 30 mars 2023 à 15h
40 rue de Verneuil 75007 PARIS 

 

 
ART MODERNE ET CONTEMPORAIN - SCULPTURES - ART D'ASIE - DESIGN 

MAISON VERNEUIL 
40 rue de Verneuil - 75007 Paris SAS - Agrement n°073-2015 - www.maisonverneuil.com



1. Ecole Hollandaise du XVII ou du

XVIII ème siècle 

Le joueur de viol

Huile sur panneau

20 x 15 cm

Cadre en bois doré

300 / 500

2. Dans le goût de Jean-Baptiste I

CHARPENTIER 

Scène galante dans la cuisine

Huile sur toile

52 x 41 cm

400 / 600

3. Dans le goût de Gerard TER

BORCH (1617-1681) 

Femme fumant la pipe

Huile sur panneau

27 x 20 cm
50 / 80

4. Ecole du XIXème

Bouquet de fleurs en médaillon

Huile sur toile

72 x 59 cm  
120 / 150



5. Ecole du XIXème 

Scène de chasse à cour 

Huile sur toile

19 x 24.5 cm
150 / 200

6. Auguste ROLLAND (1797-1859) 

La Harde

Pastel sur papier

Signée en bas à droite

46 x 66 cm 80 / 100

7. Ecole de Alfred DE DREUX (1810-1860) 

Cavalier oriental à cheval

Huile sur toile

46 x 38 cm

500 / 700



8. Charles V.E. LEFEBVRE (1805-1882) 

Lucrèce

Mine de plomb sur papier

Signée à la plume en bas à gauche 

29,5 x 22 cm

80 / 100

9. Albert LEPREUX (1868-1959)

Ensemble de 16 paysages, à la pointe sèche en noir

sur papier, dont premiers tirages et tirages d'essai

et un dessin à la mine de plomb double face

100 / 200

10. Attribué à Odilon ROCHE (1868-1947) 

Nu debout

Mine de plomb et lavis sur papier 

Porte une signature d'Auguste Rodin 

44.5 x 20 cm
80 / 100



11. Louis Aimé JAPY (1840-1916) 

Le sous bois

Huile sur toile

46 x 32 cm 400 / 600

12. FRANK-BOGGS (1855-1926)

La plage à Deauville

Aquarelle sur papier

Signée et située en bas à gauche 

40 x 26 cm à vue 200 / 400

13. FRANK-BOGGS (1855-1926)

Le Canal, environs de Rotterdam, Overschie -1902 

Aquarelle sur papier

Signée, datée 1902 et située en bas à gauche

31 x 45 cm à vue 200 / 400

14. Ecole du XIXème 

Retour de pêche 

Signée L.VALIER

15. Dans le goût d'Emile Godchaux (1860-1938) 

Voiliers sur la grève

Huile sur toile

33 x 47 cm

60 / 80

80 / 100



16. Attribué à Charles Euphrasie KUWASSEG (1833/38-1904) 

La place du village

Huile sur toile

38 x 48 cm 120 / 150

17. Hector LETELLIER (?-1954) 

Le Havre

Huile sur toile

Signée en bas à droite

65 x 44.5 cm 150 / 200

18. CHEVALIER (XXème) 

Paysage de bord de rivière 

Huile sur toile

33.5 x 24 cm

Cadre en bois doré 60 / 80

19. Ecole du XIXème

Le village

Huile sur panneau

Portant une signature Karel Dujardin 

25 x 24 cm

200 / 300



20. Ecole du XIXème 

Le sous-bois

Huile sur toile

32 x 41 cm

Cadre en bois doré 60 / 80

21. François VERNAY (1821-1896) 

Paysage

Huile sur toile signée en bas à gauche 

33 x 40,5 cm 400 / 600

22. Charles CLAIR (1860-1930) 

La bergerie

Huile sur toile

Signée en bas à droite

54 x 65 cm 300 / 400

23. Ecole du XIXème 

La Faneuse

Huile sur panneau 

17.5 x 30 cm 30 / 50



24. Ecole XXème dans le goût des oeuvres

d'Ambrosius Bosschaert 

Bouquet de fleurs

Huile sur toile

65 x 57 cm 80 / 100

25. Delphin ENJOLRAS (1857-1945) 

Le Boudoir

Huile sur toile

35 x 27 cm 1500 / 2000

26. Georges GARELLE (XX) 

Place de Clichy

Huile sur toile

Signée en bas à droite 

22 x 27 cm 150 / 200

27. Georges BARBIER (1882-1932) 

Lecture Persane 1912

Gouache et plume sur papier 

Signée et datée en haut à droite 

15 x 15 cm

1500 / 2000



28. Jean Émile LABOUREUR (1877-1943)

Les soldats à l'estaminet -1916

Pointe sèche originale sur papier

Marquée Epreuve d'essai, et annotée à la mine de plomb 

18 x 14.5 cm

200 / 300

29. MARCEL-LENOIR (1872-1931) 

Nature morte aux fruits 

Aquarelle sur papier

Signée en haut à gauche

40 x 54 cm 100 / 150

30. Max PAPART (1911-1994)

Nu allongé (recto/verso)

Encre sur papier

Signée en bas à gauche et datée janvier 1951 

32 x 49 cm 60 / 80

31. Charles George DUFRESNE (1876-1938) 

Les acrobates

Gouache et trait de plume sur papier 

Signée en bas à gauche

20 x 19 cm 1000 / 1500

32. Rodolphe FORNEROD (1877-1953) 

Garçonne au chapeau

Fusain sur papier

Signée en bas à gauche

48 x 32 cm 120 / 150



33. Jeanne SELMERSHEIM-DESGRANGES (1877-1958) 

Le petit déjeuner devant une fenêtre

Huile sur toile

Signée en bas à droite

65 x 92 cm
5.000 / 7.000

Issue d'une famille d'artiste, Jeanne Selmersheim Desgranges, étudie la peinture auprès de Paul Signac, qui deviendra son
compagnon en 1910. Signac était alors marié à Berthe Roblès, tandis que Jeanne Selmersheim-Desgrange était mariée à
l'architecte et décorateur Pierre Selmersheim et avait trois enfants. 
En octobre 1912, Jeanne et Paul Signac ont une fille, Ginette, qui naît au Cap d'Antibes et que Signac adoptera en 1927. Par
un testament, Signac a désigné Ginette comme sa légataire universelle. Celle-ci épousera Charles Cachin, fils de Marcel
Cachin. Leur fille Françoise Cachin deviendra spécialiste de l'oeuvre de son grand-père Signac, et surtout conservatrice du
Musée d'Orsay. 

Les thèmes de prédilection des tableaux de Jeanne Selmersheim-Desgrange sont les fleurs et les jardins. Sa technique se
caractérise par l'usage de traits vifs et colorés. 

https://fr.wikipedia.org/wiki/Paul_Signac
https://fr.wikipedia.org/wiki/1910
https://fr.wikipedia.org/wiki/Pierre_Selmersheim
https://fr.wikipedia.org/wiki/Cap_d%27Antibes
https://fr.wikipedia.org/wiki/Marcel_Cachin


34. CHEN Georgette (1907-1993)

Nature morte aux rambutans et gâteaux de lune 

Huile sur toile

Signée en haut à gauche

66 x 46 cm

80.000/120.000 

Georgette Chen (1906-1993) est une figure majeure du développement de l'art moderne à Singapour, largement reconnue
pour ses réalisations en tant qu'artiste et ses contributions en tant qu'éducatrice. 
Née à Zhejiang, en Chine, Georgette Chen a étudié dans des académies d'art à Paris et à New York, et a exposé son travail
dans des salons annuels ainsi que des présentations personnelles à Paris, Shanghai, New York, Singapour et Kuala Lumpur.
Une grande partie de la vie de Chen a été marquée par des conflits locaux et mondiaux, notamment les révolutions chinoises
de 1911 et 1949 et les Première et Seconde Guerres mondiales. Tout au long de ces bouleversements, elle s'est efforcée de
rester dévouée à son métier d'artiste. Dans la période d'après-guerre, Chen a déménagé en Malaisie et s'est installée à
Singapour en 1953, où elle s'est fait un nom et a vécu comme peintre et enseignante. 
Travaillant pendant près de trois décennies à l'Académie des beaux-arts de Nanyang, elle a exercé une influence active sur la
communauté artistique, servant de mentor et de soutien à d'autres artistes.



35. Maqbool Fida HUSAIN (1915-2011)

Composition de six oeuvres

Six huiles sur toile

Signées en haut à gauche, en haut à droite et sur

les côtés 

25 x 20 cm chacune et 75 x 40 cm l'ensemble

10.000 / 12.000

36. Samir RAFI (1926-2004)

Femme au scorpion

Huile sur carton

Signée en bas à gauche et datée 1954 

66,7 x 26,5 cm

3000 / 5000



37. AURÈLE (1963)

Lost Dog

Crystal- Explosion de foi, 2015 

Bronze poli et cristal de roche 

Signée, numérotée 1/1 et datée 2015 

52 x 34 x 70 cm 8.000 / 10.000

Une nuit, au détour d'une avenue, Aurèle Ricard découvre une affiche placée au sommet d’un réverbère : c’est un avis de
recherche pour un chien du nom de Bob, offrant cent dollars de récompense à qui le rapporterait à son propriétaire.
L'affiche représente le dessin naïf d’un bull terrier encadré par ces mots : « $ 100 Reward for friendly “Bob” the Bull
Terrier wanted ».
C'est aussi à cette époque où il rencontre Andy Warhol avec qui il envisage un travail artistique autour de l'image du
chien : une série de sérigraphies sur le chien perdu. Mais cette collaboration s'interrompt brutalement à la suite de la
mort d'Andy Warhol, le 22 février 1987. Trois jours plus tard, Aurèle Ricard expose à Paris à la galerie Duval Dunner, une
représentation de l’affiche du « chien perdu » construite à partir de goudron fondu et de morceaux de métal récupérés
sur le chantier du pont Caulaincourt à Paris, alors en restauration. En devenant le premier hommage public au pionnier
du pop-art, l’exposition annonce la fin de l'art industriel, et le « chien perdu en goudron » est qualifiée de « première
œuvre d’art post-industrielle ». 



38. H. Craig HANNA (1967)

American girl (2009)

Jet d’encre ultrachrome sur papier,

marouflée sur aluminium 

Réhaussé et signé par l'artiste

Ed. 3 / 3

109 x 146 cm

1500 / 2000

39. Norbert DELORME (XX)

"NSE" - 1996

Technique mixte sur toile

Signée en bas à droite

Marquée au dos "peintre a quatres

mains, XXX XXX et Norbert Delorme"

54 x 65 cm

100 / 200

40. D'après Cindy SHERMAN (Née en 1954)

Photo issue d'une série de photographie commandée par la marque

Dorothée Bis, pour le Magazine Vogue, 1984

Tirage chromogénique sur papier, d'après un négatif original de Cindy

Sherman

75.5 x 49.5 cm

Une oeuvre issue de la même série a étét vendue le 19/01/2017, à

Sotheby's, Hong Kong,

Une autre oeuvre est quant à elle conservée au MOMA

Sa première série traitant explicitement de la mode, commandée par la propriétaire
de la boutique Dianne Benson en 1983 pour une diffusion dans le magazine Interview,
a été suivie en 1984, d'une série de photos commandées par la créatrice Dorothée Bis
pour Vogue France. Lla marque Dorothée Bis, est connue pour ces vêtements joyeux et
colorés, mais Sherman en attife d’horribles mégères, au maquillage excessif. Résultat,
les photos ne seront pas retenues. Peu importe, elle est désormais l’une des plus
importantes artistes sur la scène mondiale.
« Cette cruauté inquiétante évoque la violence implicite qui se dégage de nombreuses
photos de mode. »

1500 / 2000



41. John Murray (1973) Clash II -1982

Huile sur toile

Signé en bas à droite 

107 x 153 cm

1500 / 3000

42. Kevin LARMON (1955)

Water, 1989

Huile sur toile titrée, signée et datée

au dos 

100 x 100 cm 

Exposition: Curt Marcus Gallery,

Broadway, New York. Galerie

Montenay, 31 rue Mazarine, Paris.

43. Byron George BROWNE (1907-

1961) 

Tête d'Homme

Huile sur toile

Signée en bas à droite Byron

54 x 54 cm

2000 / 3000

200 / 400

44. Frantz LAMOTHE (1961)

The dog That we, old man that is home in US

Huile sur toile

182 x 87 cm

Toile sans châssis
100 / 200



45. Takashi MURAKAMI (1962)

Skulls & Flowers

Sérigraphie sur papier

Edition Limitée à 300 exemplaires 

Signée et numérotée 288/300 à la main 

68,9 x 53 cm

800 / 1000

46. Takashi MURAKAMI (1962)

108 Earthly Temptations, 2022

Offset print sur papier

Edition Limitée de 300

Signée et numérotée 199/300 à la

main 

68.8 × 52.5 cm

800 / 1000



47. Takashi MURAKAMI (1962)

Circus: Embrace Peace and Darkness within Thy Heart 

Sérigraphie sur papier

Edition Limitée à 300 exemplaires

Signée et numérotée 271/300 à la main

68,9 x 53 cm

800 / 1000

48. Takashi MURAKAMI (1962)

Skulls & Flowers Blue

Sérigraphie sur papier

Edition Limitée à 300 exemplaires 

Signée et numérotée 277/300 à la main 

68,9 x 53 cm

800 / 1000

49. D'après Takashi Murakami

Flower Go Walk Blue White Tamagotchi 

2022

Sous blister

100 / 200



50. D'après Andy WARHOL (1928-1987) 

Ice Cream II

Sérigraphie en couleurs sur papier 

40 x 30 cm

Encadrée sous verre
200 / 300

51. Jacques VILLEGLÉ (1926-2022)

St Germain

Sérigraphie en couleurs

Signée en bas à droite et numérotée

45/75 en bas à gauche 

50 x 65 cm 300 / 400

52. D'après Keith Haring (1958-

1990)

Calendrier Année 1995

Impression offset en couleurs

Publié par "Neues Publishing

Company", New York en 1994.

200 / 400

53. Blair EKLEBERRY (XXème)

Sire Walker 2023 

Rizographie en couleurs 

Signée et numérotée 2/50 

30 x 19 cm 40 / 50



54. Jean-Pierre PINCEMIN (1944-2005)

Composition

Sérigraphie sur Arches

Signée en bas à droite, et numérotée

81/99 en bas à gauche 

50 x 40 cm

250 / 400

55. Ernest PIGNON-ERNEST (1942)

Le Coeur formé avec les mains (2005) 

Sérigraphie sur papier

Signée et numérotée 96/99

40 x 50 cm
650 / 800

56. D'après Henri Matisse (1869-1954)

"The Sculpture of Matisse"

Affiche en couleurs sur papier

Editée par Tate Gallery, Londres, Mourlot - Paris, 1953 

70 x 48.5 cm

Encadrée sous verre
400 / 600

57. Fernand LEGER (1881-1955)

Hommage aux héros de Stalingrad

Lithographie en couleur
Signée dans la planche en bas à droite, titrée
Offerte par le Musée Fernand LEGER-BIOT aux
délégués au Xe Congrés national de l'association
France URSS à Nice les 9 et 11 juin 1962

47,5 x 61 cm
80 / 100



59. Jean CARZOU (1907-2000)

L'Automne

Lithographie en couleurs, éditée par Charles Sorlier 

Signée et datée 1965 dans la planche en bas à droite 

Signée Carzou en bas à gauche

53 x 41 cm 150 / 200

60. D'après MAI TRUNG THU (1906-1980) 

La classe, 1960

Impression en couleurs sur papier

43 x 93 cm

Encadré sous verre

150 / 200

61. Andre DEVAMBEZ (1867-1943) 

Magasin d'estampes au XVIe siècle 

Lithographie en couleurs sur papier 

Signée en bas à droite

18,5 x 25 cm
60 / 80

62. D'après Jean DELVILLE (1867-1953)

L’École de Platon, 1898

Oeuvre originale conservée au Musée d’Orsay 

Gravure en couleurs sur papier

Signée en bas à droite et datée 1898

41 x 84 cm 100 / 200

58. D'après Salvador Dali (1904-1989) 

Buste de Voltaire

Lithographie en couleurs sur papier 

Signée en bas à droite

150 / 250



64. Sayed Haider RAZA (1922-2016)

ARBRE II

Plaque en céramique émaillée en couleurs 

Signée et Numérotée 8/8 au dos

57 x 57 x 2.5 cm

Nous remercions Mr Soufiane Bensabra de nous avoir confirmé l'authenticité de
cette oeuvre référencée dans les archives de Mr Sayed Haider Raza sous le
numéro: RF CK 24 .
Un certificat d authenticité de The Raza Foundation sera remis à l'acquéreur.

Publication : Biennale de la céramique de Salernes - juillet Août 2011 . Page 46.

3000 / 4000

" Sur la scène artistique, Raza, occupe une place exceptionnelle ; par son enfance, sa première formation artistique, sa vaste culture [...]
il appartient à son pays d’origine. Par ses attaches de quarante années de vie passées en France, il est de France, de l’école dite “de
Paris”, qui a su intégrer des artistes venus de tous les horizons de la planète. [...] Peu à peu s'est précisée, à travers les années, non
point une "imagerie" sacrée, tels les diagrammes abstraits de forces ou les supports visuels de méditation, mais une œuvre plastique à
part entière. Le Bindu, le Grand point Noir est bien ce d'où naît la genèse de la création, d'abord la lumière, puis les formes et les
couleurs, mais aussi les vibrations, l'énergie, le son, l'espace, le temps."

Pierre Gaudibert, ancien directeur du Musée d’art moderne de la Ville de Paris et du Musée des arts d’Afrique et d’Océanie 



65. Sergio DE CASTRO (1922-2012) 

"Objets" 1951

Gouache sur carton, marouflée sur toile 

Signée et datée 1951, en haut à gauche 

Titrée et datée au dos

49 x 53 cm

1500 / 2000

66. Sergio DE CASTRO (1922-2012) 

Nature morte au tournesol- 1953 

Gouache sur papier

Signée et datée 1953, en haut à droite 

22.5 x 30.5 cm à vue

Encadrée sous verre
100 / 200

67. Sergio DE CASTRO (1922-2012)

Figure - 1952

Mine de plomb et feutre sur papier

Signé Castro et daté 1952, en bas à droite 

24.5 cm x 15 cm

100 / 150

68. Sergio DE CASTRO (1922-2012) 

Nature morte -1956

Aquarelle et mine de plomb sur papier 

Signée et datée 1956 en bas à droite 

25 x 35 cm
150 / 200



69. Sergio DE CASTRO (1922-2012) 

Nature morte - 1953

Stylo bille bleu et encre noire sur papier 

Signée et datée 1953, en haut à droite 

24.5 x 32 cm
100 / 120

70. Sergio DE CASTRO (1922-2012) 

Nature morte - 1953

Stylo bille bleu et encre noire sur papier 

Signée et datée 1953, en haut à gauche 

24.5 x 32 cm
100 / 120

71. Sergio DE CASTRO (1922-2012) 

Nature morte - 1952

Aquarelle et encre noire sur papier 

Signée et datée 1952, en haut à gauche 

21 x 30 cm
100 / 120

72. Sergio DE CASTRO (1922-2012) 

Nature morte - 1954

Gouache et encre noire sur papier 

Signée et datée 1954, en haut à gauche 

31 x 44.5 cm 150 / 200

73. Sergio DE CASTRO (1922-2012)

Le martyre de St Sébastien - 1952 

Aquarelle et encre noire sur papier 

Signée et datée 1952, en bas à droite 

53 x 38 cm
200 / 300



74. Sergio DE CASTRO (1922-2012)

Nature morte - 1951

Encre noire et lavis sur papier

Dédicacée en bas à gauche

Monogrammée et datée 1951, en bas à droite 

17 x 20 cm à vue

Encadrée sous verre 100 / 200

75. Sergio DE CASTRO (1922-2012)

Les musiciens de Jazz - 1951

Encre noire sur papier

Signée et datée 1951, en bas à droite 

20 x 12 cm à vue

Encadrée sous verre
100 / 200

76. Attribué à Sergio DE CASTRO (1922-2012) 

Nature morte

Aquarelle sur papier

27 x 37 cm
80 / 100

77. Albert DIATO (1927-1985)

Personnage

Technique mixte sur papier

Monogrammée et datée 1951 en bas à droite 

20.5 x 14 cm à vue

Encadrée sous verre
100 / 200



78. Ecole des Philippines du XXème

SUNLIGHT

Huile sur toile

Portant une signature et daté 1985 en bas à

droite 

Contresignée, datée, et titrée au dos

80 x 60.5 cm

300 / 400

79. Christian CONSTANT (1926-2015) 

Marine - 1975

Technique mixte sur toile

Signée et datée 75 en bas à droite 

65.5 x 83 cm
100 / 200

80. Christian CONSTANT (1926-2015)

Durance et Lubéron, Rivière et couleurs

Technique mixte sur toile, signée et datée 81 en bas à droite 

Titrée au dos

92 x 65 cm.
100 / 200



81. Diego MASI (1965) 

Creciente -2005 

Acrylique sur toile

Signé, daté et titré en bas 

76 x 61 cm
600 / 800

82. Carla BERTONE (XX-XXI) 

Sans Titre

Acrylique sur panneau 

Signé, daté et titré au dos 

104 x 104 cm 100 / 200

83. Gaudin BOLIVAR (1932-2017) 

Sans Titre - 1991

Acrylique sur bois

Signé Bolivar et daté au revers 

36.5 x 33.5 x 3.8 cm
200 / 300

84. Carlos LLANOS (1930-2014) 

Nature Morte - 1950

Huile sur toile

Signée en bas à droite

34 x 49.5 cm
150 / 200

85. Edgardo RIBEIRO (1921-2005) 

Le Moulin - 1969

Huile sur toile

Signée en bas à droite

49.5 x 61 cm 100/150



86. Albert FÉRAUD (1921-2008)

Composition

Encre sur papier

Signée Féraud et datée 1986 en bas à droite 

37 x 50 cm à vue

80 / 100

87. POIROT-MATSUDA (1940) 

Composition en noir

Acrylique sur toile de jute

Signée en bas à droite et datée 1998 

44 x 40 cm
150 / 200

88. Jean-Paul PORTES (1947) 

Composition géométrique

Technique mixte sur papier

Signée et datée 1991 en bas à droite 

40 x 40 cm

Encadrée sous verre 60 / 80



89. Attribué à Boris LACROIX (1902-1984) 

Composition

Gouache sur papier

20 x 16 cm

Encadré sous verre 100 / 120

90. Attribué à Boris LACROIX (1902-1984) 

Composition géométrique

Gouache sur papier

29 x 17 cm

Encadrée sous verre

200 / 300

92. Claude BLO Ricci dit BLO (1982) 

Jeune Fille

Huile sur toile

Signée au dos

60 x 50 cm

600 / 800



93. Giuliano MANONI

(1922-2001) 

Composition en orange

Huile sur toile

Signée en bas à droite

100 x 73 cm

300 / 400

94. Giuliano MANONI (1922-2001) 

Composition en bleue

Huile sur toile

Signée en bas à droite

100 x 73 cm

300 / 400

95. Walter Whall BATTISS (1906-1982) 

Personnages

Huile sur isorel

Signée en bas à droite

38 x 48.5 cm

1500 / 2000

96. Thomas REID (XXème)

Personnages - Art Arborigène

Acrylique sur lin

Signé au dos, marqué Papulankutja Artits Balckstone 

60 x 120 cm
300 / 400

97. MALO PROIX (XXème)

Le lever de soleil

Technique mixte sur toile

Signée en bas à droite Contresignée et marquée au dos 

60 x 60 cm

50 / 80



98. Pascal LAURENT (XXème) 

Les docks

Pastel sur papier

Signé en bas à gauche

49 x 63 cm
50 / 80

99. Jacques Dardeau dit Dar'Jac (1946) 

Crypophyte

Huile sur toile

Signée en bas à droite et Titrée au dos 

100 x 81 cm

80 / 100

100. Thierry BRIET (XX)

LOID SYSTEM

Technique mixte sur une

ardoise d'écolier 

Signée, Titrée et datée 1992

Provenance : Galerie

Apomixie 80 / 100

101. Denyse DE BRAVURA (1918-1993) 

La Sainte lecture

Plume, encre de chine sur papier 

Signée et datée 1942 en bas gauche 

32.5 x 28 cm à vue
100 / 150

102. Ismaël DE LA SERNA (1897/98-1968) 

La rixte

Encre et crayon sur papier

Signée en bas à droite

Porte le numéro d'inventaire 041 

25 x35.5 cm 80 / 100



103. CHINE, EPOQUE MING, XVIIème

Statuette de dignitaire en bronze

laqué or, et traces de polychromie

Représenté assis, vêtu d'une longue

robe et coiffé d'un chapeau de

dignitaire

Hauteur 28 cm 

Petits manques

600 / 800

104. CHINE, EPOQUE MING, XVIIème

Statuette de dignitaire en bronze

laqué or, et traces de polychromie

Représenté assis, vêtu d'une longue

robe et coiffé d'un chapeau de

dignitaire

Hauteur 28 cm 

Petits manques

600 / 800

105. CHINE XIXème

Boite en laque à décor de nuées 

Diamètre 19 cm
150 / 200

106. CHINE XXème

Asiette en porcelaine de la famille rose, à

décor de papillons et fleurs, sur fond vert

d'eau

Marque au revers 

D 25 cm 20 / 30



107. CHINE XXème

Rafraichisoir à bouteilles, en porcelaine aux émaux polychromes et or,

portant le blason du château de Versailles

Marque au revers 

12 cm x 13.5 cm

20 / 30

108. ASIE DU SUD EST

Bâton de commandement en bois sculpté de fleurs de lotus et feuillages,

découvrant une lame en acier

XXème

Longueur totale 55 cm 

Longueur lame 38 cm 100 / 200

109. CHINE XXème

Sac à main en mailles en métal argenté, le fermoir orné d'une face du

symbole bénédiction et lotus, de l'autre d'une scène de village

Circa 1950

22.5 cm x 19 cm

On y joint : une broche en métal argenté, à décor de dragon

50 / 100



110. CHINE XXème

Poignée de parapluie ou

ombrelle, en métal argenté,

orné d'un décor de dragon au

repoussé

31 cm 100 / 200

111. CHINE XXème

Service égoïste en porcelaine de Canton aux émaux

polychromes, composé d'un plateau à thé, une petite

théière et une tasse

Plateau 24 cm 

Théière 13 cm 

Tasse 6 cm

80 / 100

112. JAPON XXème

Deux assiettes en porcelaine émaillée, à

décor Imari 

D 23 cm

Eclat sur l'une

20 / 30

113. JAPON Début XXème 

Guerrier

Estampe en couleurs sur papier 

37 x 27 cm

100 / 120

114. JAPON Début XXème

Les pêcheurs

Estampe en couleurs sur papier 

37 x 27 cm

100 / 120



115. JAPON XXème

Grand plat en porcelaine émaillée

bleue, à décor d'un village

montagneux

Le revers orné de fleurs de lotus 

D 59 cm 100 / 200

116. Paire de bougeoirs en bronze

doré, à décor de frises de feuilles et

de perles

Style Louis XVI

Deuxième moitié du XIXème 

Hauteur : 29 cm

117. DAUM - Nancy et Louis MAJORELLE (Toul

1859 - Nancy 1926)

Vase de forme en verre double givré à l'acide et

mouchetée dans les teintes orangées, soufflé

dans une monture en fer forgé.

Signé sur un côté "Daum Nancy France, Louis

Majorelle" Circa 1920

H 42.5 cm, D 18 cm
500 / 700

100 / 150

118. Hans SCHULER (1874-1951) 

Nymphe alanguie

Epreuve en bronze à patine dorée 

Fonte Siot Decauville, Paris

12 x 24 cm
300 / 500



120. Veilleuse en porcelaine

émaillée, figurant une jeune

fille en robe jaune

Circa 1930 

Hauteur : 21 cm

50 / 100

121. Max LE VERRIER "Songe

lumineux"

Lampe veilleuse en régule patiné vert

antique, le socle en marbre veiné

noir

Hauteur : 16,5 cm

Eléctrifiée, manque le globe original

200 / 400

122. A.J. SCOTTE (1885-1905)
Lampe en régule à patine
dorée, figurant une petite fille
roulant une balle
Signée AJ Scotte 
Circa 1900 
Hauteur : 23cm

50 / 100

123. Pendule Art déco en
onyx vert et bronze doré 
Circa 1940
10,5 x 19 cm

50 / 80

124. JAPY
Pendulette en bakélite marron 
Circa 1950
13,5 x 24 cm

On y joint : Un réveil de style Art
Déco, JAZ

30 / 50

119. Ecole du XIXème

Enfant suçant ses doigts

Epreuve en bronze à patine

verte, socle en marbre 

Hauteur : 18,5 cm

80 / 100



125. Lampe en

régule à patines

polychromes,

figurant un couple 

Hauteur 33 cm 20 / 30

126. Joseph MOUGIN (1876-1961) 

Modèle "146.J"

Vase boule en grès sur talon

annulaire et col bagué, à décor

incisé et émaillé de formes

géométriques sur fond bleu

Signé sous la base

39 x 34 cm  

Important éclat sous la base 100 / 200

127. Paire de vases en céramique

émaillée, à décor de larges fleurs

bleues sur fond brun

Circa 1935 

Hauteur 39 cm 

Diamètre 22 cm 

Marques au revers 100 / 200

128. Dans le goût de Jacques et Dani

Ruelland

Ensemble de six petits soliflores en

céramique à glaçure jaune pâle et jaune vif

Signés LA au revers 

6.5 cm à 14 cm

300 / 400

129. VALLAURIS

Large plat en faïence émaillée verte, à décor

de feuilles 

Marqué Vallauris au dos

Circa 1950

45 x 30 cm

50 / 100



130. D'après Pablo Picasso

Deux carreaux en faïence émaillée 

21 x 21 cm

20 / 40

131. Horacio CORDERO & Juan Pablo

MOLYNEUX (XX-XXI) 

Hommage à Fontana

Lampe à poser, en bronze laqué à la

peinture de carrosserie corail 

H 41 cm

80 / 100

132. Horacio CORDERO & Juan Pablo

MOLYNEUX (XX-XXI)

Paire d'appliques main porte-flambeaux, en

bronze à patine noire et or

Signée au poignet 

21 x 18 cm

A électrifier 600 / 800

133. Horacio CORDERO & Juan

Pablo MOLYNEUX (XX-XXI) 

Hommage à Fontana

Lampe à poser, en bronze laqué à

la peinture de carrosserie rouge 

H 41 cm

80 / 100



134. Horacio CORDERO (1945-2014)

Ulysse

Epreuve en bronze à patine verte

Signée H.CORDERO et Marquée PU

(pièce unique) 

27.5 x 34 x 16.5 cm
400 / 600

135. Horacio CORDERO (1945-2014)

Persée et Méduse

Epreuve en bronze à patine verte

Signée H.CORDERO et Marquée PU (pièce

unique), sur la terrasse 

28 x 16 cm

400 / 600

136. José CLARA AYATS (1878-1958) 

Buste féminin

Marbre Blanc

Signé sur un côté J.CLARA

31 x 19 x 13 cm

600 / 800

137. Knade vom Berge ou l'âme de la

montagne

Epreuve en bronze à patine verte, figurant

un jeune homme au pagne

Socle en marbre

Terrasse titrée, et signée "Siewert Dresden" 

Hauteur 36 cm

50 / 80

138. Jeune fille tendant la main

Statuette en régule aux patines

brunes et vertes, percée à

l'électricité formant veilleuse

XXème 

Hauteur : 36 cm 50 / 70



139. Paul DUBOY (1830-c.1887) 

Calliope

Epreuve en bronze à patine brune 

Signée sur la base Paul Duboy 

Hauteur : 34 cm
150 / 200

140. Elément d'une garniture de cheminée, figurant Euterpe,

muse de la musique, assise sur un klismos et jouant de la

flûte à deux becs

Epreuve en bronze à patine dorée 

Fin du XVIIIème, Début du XXème 

30 x 38 cm
150 / 200

141. Irénée ROCHARD (1906-1984) 

Trophée au cerf

Epreuve en bronze à patine brune 

Hauteur : 19 cm

80 / 100

142. Emile MULLER (1823-1889)

Le chat

Grès

Signée et marquée du sceau de l'artiste

sur la base, numérotée n°18.

31 x 29 x 15 cm

300 / 500



143. Giorgio SOMMER (1834-1914) 

D'après Aprodite accroupie dite Vénus de Lély 

Reproduction d'une oeuvre grecque attribuée

Doidalsas de Bithynie, connue à travers deux

copies se trouvant au Palais Massimo alle Terme,

à Rome : l'une en marbre de Paros, trouvée via

Palermo et l'autre, provenant des thermes de la

villa Hadriana. 

Marbre sculpté

Signé sur la terasse Sommer, Napoli 

70 x 34 cm

1500 / 2000

144. Marianne CLOUZOT (1908-2007) 

L'actrice

Gouache sur papier

Signée en bas à droite

22 x 40 cm
60 / 80

Photographe d'origine allemande, installé à Naples
en 185, Sommer est un copiste de renom. Il reproduit
des vues et des scènes de genre, et particulièrement
de sculptures antiques grecques et romaines. 
Ces oeuvres sont généralement issues des collections
des musées de Naples et Rome. L'oeuvre originale
dont est tirée cette Vénus est une scupture attribuée à
Doidalsas de Bithynie, connue à travers deux copies
se trouvant au Palais Massimo alle Terme, à Rome :
l'une en marbre de Paros, trouvée via Palermo et
l'autre, provenant des thermes de la villa Hadriana. 

Une copie de la Vénus accroupie a également été
réalisée par Antoine Coysevox, à la fin du XVIIème
siècle. 

https://fr.wikipedia.org/wiki/Palais_Massimo_alle_Terme
https://fr.wikipedia.org/wiki/Rome
https://fr.wikipedia.org/wiki/Marbre_de_Paros
https://fr.wikipedia.org/wiki/Villa_Hadriana
https://fr.wikipedia.org/wiki/Palais_Massimo_alle_Terme
https://fr.wikipedia.org/wiki/Rome
https://fr.wikipedia.org/wiki/Marbre_de_Paros
https://fr.wikipedia.org/wiki/Villa_Hadriana


145. Jean LE SEYEUX (XIX-XX)

Costume d'ouvreuse de revue gouache et mine de plomb

sur papier 

Signée en bas à droite

39.5 x 32 cm à vue

Encadrée sous verre 80 / 120

146. Jean LE SEYEUX (XIX-XX)

Costume d'ouvreuse de revue - La Robe d'Or

Gouache et mine de plomb sur papier calque

Signée en bas à droite et portant des indications en haut

à gauche 

39.5 x 32 cm à vue

Encadrée sous verre
80 / 120

147. Jean LE SEYEUX (XIX-XX)

Costume d'ouvreuse de revue - La robe Saphir 

Aquarelle et mine de plomb sur papier calque 

Signée en bas à droite

39.5 x 32 cm à vue

Encadrée sous verre 80 / 120

148. Jean LE SEYEUX (XIX-XX) 

Modèle pour une robe du soir 

Pastel sur papier

Signée en bas à droite

50 x 32 cm
100/ 200



149. Maurice MILLIERE

(1871-1946) 

Femme au journal

Estampe en couleurs

Signée et numérotée 3/5

60 x 36 cm

80 / 100

150. Maurice MILLIERE

(1871-1946) 

Elégante et son miroir

Estampe en couleurs

Signée et numérotée 5/5

60 x 34 cm

80 / 100

151. Maurice MILLIERE (1871-1946) 

Elégante sur un canapé 

Estampe en couleurs

Signée et numérotée

34 x 60 cm

80 / 100

152. Maurice MILLIERE (1871-1946) 

Elégante au chapeau - 1914 

Estampe en couleurs

Signée et numérotée 5/5

39 x 26.5 cm 80 / 100

153. René BRESSON (XX) 

Femme à la cigarette 

Pointe sèche sur papier 

Signée en bas à droite

50 / 80



154. F.B PONSARD à Lyon

Ensemble de 21 projets de motifs textiles pour les ateliers de soieries lyonnais

Goauche sur papier

Une portant un cachet au dos 

35 x 28 cm en moyenne

Petits accidents et salissures

200 / 300

155. Arthur FILLON (1900-1974)

Ballerine sur son cheval

Gouache et aquarelle sur papier signée en bas à gauche 

26 x 20 cm
80 / 100

156. Arthur FILLON

(1900-1974)

Clown

Huile sur toile signée en

bas à droite 

27 x 24 cm

100 / 200 157. Arthur FILLON (1900-1974)

Clown triste

Huile sur toile signée en bas à gauche 

81 x 60 cm 
100 / 200



158. Yvan SAVOV (1944)

La brodeuse

Huile sur toile signée et datée

69 en bas à droite 

108 x 77 cm

150 / 200

159. Marcel MAYER (1918-2011)

Bouquet cubisant

Huile sur toile

Signée en bas à gauche,

Marquée, contresignée et datée 1954 au dos 

47 x 38 cm

80 / 100

160. Attribué à Macario VITALIS (1898-1990) 

Les passants

Gouache et crayon sur papier

35 x 27 cm. à vue

80 / 100



161. Nikanerova ARTEMOFF (XX) 

Les toits rouges

Huile sur carton

Signée en bas à droite

21 x 25 cm à vue

100 / 200

162. Atrribué à Nathalie GONTCHAROVA (1881-1962) 

Le retour des champs

Aquarelle sur papier

51 x 33 cm
80 / 100

163. TIVOLY

Au bord de la rivière 

Huile sur toile

Signée en bas à droite 

22 x 27 cm.

60 / 80

164. Attribué à Charles MERCIER 

Jardin du Luxembourg, 1901

Huile sur toile marouflée sur carton 

Inscriptions au dos de l’œuvre 

25.5 x 40 cm.

60 / 80



166. A. VICTORIA (XXème) 
Vue de ruelle
Huile sur carton 
Signée en bas à droite 
35 x 24 cm.

20 / 40

167. Ecole Russe de l'Ecole
de Paris 
La ville sous la neige
Huile sur toile
47 x 35 cm

80 / 100

168. Marc BRUNO (1901-1942)

Le patio

Huile sur panneau signée en bas à gauche 

91 x 73 cm

80 / 100

169. Michel TESMOINGT (1928-2011) 
Bouquet de fleurs
Huile sur toile
Signée en bas à gauche
41x 33 cm

30 / 50

165. Henry DANNET (1886-1946) 

Le Petit café à Caen 

Aquarelle sur papier

Signée en bas à droite

42 x 63 cm à vue

150 / 200



170. Katherine BERNHEIM (XIXème

siècle)

Portrait de femme

Pastel sur papier signé et daté 1910 en

bas à droite 

53 x 45 cm à vue

60 / 80

171. F. CLAIRVAL (Ecole du XIXème) 

Bouquet de fleurs

Huile sur carton

Signée en bas à droite

54 x 43 cm.

60/80

172. L. VALLOI (XXème) 

Bouquet de fleurs

Huile sur panneau isorel 

Signée en bas à droite 

64 x 81 cm
80 / 100

173. Ecole Française du XIXème 

Portrait d’un jeune homme 

Huile sur toile

40.5 x 32.5 cm

50 / 60

100 / 150



175. Ernest VENTRILLON (1884-1953) 

Les champs de blé

Huile sur panneau

Signée en bas à droite

55 x 46 cm

50 / 80

176. Ernest VENTRILLON (1884-1953)

La ferme

Huile sur toile marouflée sur panneau 

Signée en bas à gauche

50 x 61 cm

50 / 80

177. Robert YAN (1901-1994)

Vue sur l'île de la Cité - Paris Lithographie sur papier

Signée Yan en bas à droite 

Numérotée 59/100 en bas à gauche 

38 x 53 cm

Encadrées sous verre (62.5 x 76 cm)

60 / 80

174. Ernest VENTRILLON (1884-1953) 

Paysage

Huile sur carton

Signée en bas à droite

64 x 54 cm

50 / 80



178. Marcel DUVAL (1890- 1985)

Vue de Paris

Huile sur toile

Signée en bas à droite et contresignée au dos 

23 x 34 cm

80 / 100

179. Marcel DUVAL (1890- 1985)

La Caserne

Huile sur toile

Signée en bas à droite et contresignée au dos 

23 x 34 cm

80 / 100

180. Marcel DUVAL (1890- 1985)

Deauville

Huile sur toile

Signée en bas à gauche et contresignée au dos 

23 x 34 cm

80 / 100
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